

保險小故事 2 — 度假打工青年於海外發生事故，獲有國內商業保險保障之正面真實案例

保險，有你真好

楊士賢

一般日本及韓國的小孩都在畢業後，家長會將小孩送到國外去，一邊學習英文一邊打工，打工所存下來的費用，累積到一定金額，就到各處去遊玩，一方面可以學習英語又可以到處遊覽，等一年半載回國後，除了語文能力增加，也遊遍各地，最重要的是小孩能學會獨立生活。

我有個朋友是在旅行社工作，小孩在念完大學後，決定比照日本及韓國小孩的方式，將他送出國去遊學打工，體驗一下離開父母的獨立的生活，在與小孩討論後，千挑萬選之下，決定到澳洲南方第一大城-South Australia 的首府阿德雷德體驗一下遊學打工的生活。

11月18日當天正值台灣寒流來的時候，小孩開心出發前往溫暖的南澳開始獨立生活，在抵達阿德雷德並安頓好生活後，便到當地的語言學校報到，展開為期半年的遊學打工生活，同學多半來自日本及韓國，台灣學生相對較少。學校對面有一間中式自助餐廳，老闆兩夫妻是來自大陸的新移民，從幾次的聊天中得知小孩來自台灣，時常會多給許多菜，曾經還造成當地人的抗議，老闆也很熱心的安排小孩在餐廳短期打工，讓他在自助餐廳幫忙客

人打菜，以賺取旅遊費用。

時間來到了隔年農曆年，小孩打工也存了一筆費用，便告知說要與同學租一台車前往 Victoria 去旅遊，希望能一路玩到 Melbourne 甚至到 Canberra。小孩在 2 月 4 日出發，但是由於澳洲是屬於右駕，與台灣左駕的習慣不同，且對於澳洲路況的不熟悉，在離開市區進入 A8 公路不久後，就因失控衝向邊坡發生車禍造成頭部受到重傷，路過民眾緊急撥打 000 通知救援單位送至 Royal Adelaide Hospital 治療，主治醫師先用呼吸器輔助呼吸維持生命，經初步診斷為嚴重頭部外傷合併蜘蛛網膜腔出血、多處骨折及頸椎外傷，送進加護病房接受加護治療，並且發出病危通知，朋友在得知通知後，當下心急如焚，立刻趕往澳洲協助，幸好在 Royal Adelaide Hospital 醫療團隊協助下，小孩生命跡象陸續穩定，然而澳洲醫療費用較高，且朋友希望小孩還是能回國接受較為完善的治療，所幸在小孩出國前有先向保險公司投保了意外傷害險，因此在詢問主治醫師並確認可透過航空公司的民航機運送後，便藉由保險公司提供的國際救援服務，在 3 月 4 日由台灣派出的醫護人員陪同下搭乘

國泰航空 CX104 班機由阿德雷德經香港於凌晨返回桃園國際機場，並由救護車馬上轉送台北榮總做後續治療。回到台灣後續治療陸續也花了 5 萬多元的醫療費用，另外從澳洲轉送回國約 86 萬元的費用，原本擔心這筆龐大的醫療費用及轉送費用，所幸都能透過保險獲得保障。

於此呼應，國外就醫用昂貴，出國前為自己花點費用買份保障，話說不怕一萬，就怕萬一，出國前為自己或家人買一份安心吧！

本文作者：

明台產物保險公司個人保險理賠部 副理



您的愛車保險了嗎？

檢視您的強制證有效期間
未滿30天者
要趕快投保喔！

強制汽車責任保險法規定，車主有投保強制汽(機)車責任保險之義務，請務必檢視您的「強制汽(機)車責任保險」，有效期間未滿30天者，要趕快投保喔！多一份保障，多一份安心！



強制汽車責任保險

免費服務電話 0800-221-783

強制汽(機)車責任保險專屬網站 www.cali.org.tw



廣告